,,Kiedy pomagamy innym, pomagamy sobie,
ponieważ wszelkie dobro,
które dajemy, zatacza koło i wraca do nas”.
Flora Edwards
	Szkolne Koło Caritas, którego patronem jest błogosławiony ks. Michał Piaszczyński zostało powołane na wniosek Dyrektora Szkoły Podstawowej w Miastkowie dnia 17 września 2009 r. Najistotniejszym celem działania koła jest uwrażliwienie młodych ludzi na drugiego człowieka, na jego potrzeby, krzywdę i cierpienie innych. Zadania koła wynikają z przykazania miłości – najważniejszej wartości w życiu człowieka bez względu na jego przekonanie, wyznanie, narodowość czy rasę. Przedmiotem tej miłości są najsłabsi, którzy sami sobie pomóc nie mogą i nie potrafią. Bezinteresowna pomoc ma wielką moc – daje radość dzieciom, wychowawcom i tym najmłodszym, najsłabszym czekającym na otwartą, pomocną dłoń. 
W kole pracują uczniowie klas IV – VII, którzy uczestniczą w różnorodnych akcjach charytatywnych organizowanych przez Caritas Diecezji Łomżyńskiej pod patronatem Jego Ekscelencji Biskupa Janusza Stepnowskiego: Bożonarodzeniowy Dar Serca, Kilometry Dobra, Wigilijne Dzieło Pomocy Dzieciom i Jałmużna Wielkopostna. Prowadzone są również działania na rzecz Fundacji takich jak: ,,Pomóż i Ty” w Gdyni - sprzedaż cegiełek na rzecz osób niewidomych i niepełnosprawnych, ,,Być Bardziej” w Warszawie - loteria fantowa, z której dochód zostanie przeznaczony przez Fundację na wykupienie obiadów dla dzieci z całej Polski, ,,Zdążyć z Pomocą” w Warszawie - zbiórka nakrętek dla Marcelka, ,,Serce dla Maluszka w Bielsku Białej - ,,Wkręć się w sprawność dla Dominika”, ,,Pomóż Im” w Białymstoku - kwesta dla dzieci chorych onkologicznie przed kościołem parafialnym w Miastkowie, ,,Góra Grosza” na cele Towarzystwa Nasz Dom. Dobroci i życzliwości oczekują od nas również podopieczni Hospicjum pod wezwaniem Świętego Ducha w Łomży oraz ludzie, którzy ucierpieli w zdarzeniach losowych: pożar, powódź. Wspólne działanie społeczności szkolnej w Miastkowie dla potrzebujących stanowi wielkie wsparcie.
Akcje charytatywne uczą naszych uczniów empatii oraz większej wrażliwości na potrzeby i problemy drugiego człowieka. Cieszymy się wspólnie, że możemy sprawiać radość, dawać wsparcie i nadzieję potrzebującym. Z głębi serca dziękujemy rodzicom za kilkuletnią akceptację i wsparcie szkolnych akcji. 
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